

2016.02.10

7. oldal

72. évf. 34. sz.

KULTÚRA

Könyvtár a semmiből

MŰVELŐDÉS Könczöl Imre előtt tisztelegtek az emléknapon

Várpalota (szpd) – Emléknappal tisztelgett a Krúdy Gyula Városi Könyvtár az intézményt 17 éven át vezető Könczöl Imre munkássága előtt. A rendezvényen bemutatták a Várpalota irodalmi kistükre című Könczöl-könyvet is, amelyet az önkormányzat segítségével adtak ki újra.

– Hallatlanul sokoldalú kultúrember, könyvtáros, helytörténeti kutató, irodalmár és művelődésszervező volt Könczöl Imre, aki elkötelezettsége révén könyvtárat teremtett úgymond a semmiből, példát adott a település



FOTÓ: SZABÓ PÉTER DÁNIEL

Huszár Pál hallatlanul sokoldalú kultúremberként jellemezte Könczöl Imre néhai könyvtárigazgatót

Könczöl Imréné, Könczöl Sándor és ifj. Könczöl Imre is. Ezt követően a Krúdy Gyula Városi Könyvtárban folytatódott az emléknapi program, ahol *Budai László* könyvtárvezető köszöntőjében elmondta: tavaly a könyvtár kezdeményezésére posztumusz díszpolgári címmel is elismerte az önkormányzat Könczöl Imre pótlhatatlan munkásságát. *Budai László* egyben felhívta a figyelmet két könyv újrakiadására, amelyek az emléknapi időzítve készültek el.

Az egyik a Hatvanéves a várpalotai könyvtár című kötet, amelynek fontos részét képezi az intézményt közel két évtizeden át vezető Könczöl Imre levelezéséből készült válogatás. A másik a Várpalota irodalmi kistükre című kiadvány, ami Könczöl Imre kiemelkedő alkotása.

Talabér Márta polgármester köszöntőjében kiemelte, a város szellemi nagyságokat köszönhetett annak, hogy 1956-os szerepvállalásuk miatt sokan a forradalmat köve-

tően száműzetésként kerültek Várpalotára. – Lehetséges, hogy mindezt eleinte ők is büntetésként élték meg, ám később ez megváltozott. Magukénak érezték a települést, s bekapcsolták azt az ország irodalmi vérkeringésébe, ahogy tette ezt Könczöl Imre is. Nem pusztán könyvtárigazgató, hanem igazi népművelő volt – fogalmazott a polgármester.

további képek, információk

veol.hu
Napló Online

1956 után sokan büntetésből, száműzetésként kerültek Várpalotára

iránti önzetlen odaadásból, az értelmiségi felelősségtudatból – hangsúlyozta az emléknapi nyitányként az alsóvárosi temetőben *Huszár Pál* történész, a Dunántúli Református Egyházkerület főgondnoka. A Könczöl Imre sírjánál tartott koszorúzáson az emlékező barátok, pályatársak és tisztelők mellett ott volt családja,